MEDZINÁRODNÝ  HOKEJOVÝ TURNAJ     7. ROČNÍKOV  O POHÁR RIADITEĽKY ZŠ    PRI PODLUŽIANKE  6  V LEVICIACH 

          LEVICE  31.3. 2023  – 1.4. 2023

Miesto konania: zimný štadión Levice, Podjavorinskej 21, 93401, Levice

Termín: 31.3.2023 –1.4.2023,  kategória:7.trieda, po 1.9.2009 a mladší, iba hráči, ktorí sú na súpiske tejto kategórie pre túto sezónu!!!
Organizátor:    HK LEVICE 

Účastníci :        HK Levice ......./8 tímov/

Štartovné:       400 €/z toho sa zabezpečia poháre pre družstvá, sady medailí,réžia turnaja               

Hrací systém :  Hrá sa na celé ihrisko so striedaním počas hry, hrá sa systémom v dvoch skupinách po 4 tímy /každý s každým/spolu 3 zápasy v skupine/,potom systémom 1A – 1B, 2A - 2B, 3A - 3B, 4A - 4B - zápasy o umiestnenie, spolu 4 zápasy. Hracia doba je 2x 20 min čistého času, pričom každých 20 minút  sa hodnotí samostatne - za víťazstvo sú 2 body, remíza 1 bod, prehra 0 bodov, posledný zápas o umiestnenie sa hrá tiež 2x 20 minút ako samostatný celý zápas, ak sa nerozhodne tak 3 nájazdy až do rozhodnutia. Hráči absolvujú aj súťaže v rýchlosti tak jednotlivcov ako aj v tímoch. Hrá sa podľa pravidiel IIHF. Úprava ľadovej plochy po skončení každého zápasu.

Zdravotná služba: zabezpečí HK Levice

Štartovné 400 € na družstvo sa bude vyplácať na účet  usporiadateľovi turnaja najneskôr do 28.2.2023. Číslo účtu: IBAN SK58 5600 0000 0071 1444 6002, do poznámky uviesť názov tímu!!!
 Každé družstvo umiestnené na 1.-3. mieste dostane  pohár, mediale a diplom a 4.-8. mieste družstvá obdržia pamätné plakety a diplom.

Ubytovanie – internát, /slušné/+ strava internát/obed - reštauračná/ - 1x raňajky,1x desiata, 2x obed, 1x olovrant, 1x večera, pitný režim! Realizačné tímy budú mať zabezpečené vo VIP zóne občerstvenie počas celého turnaja. Celý balík služieb bude zabezpečený podľa požiadavky družstva  pre hráčov na internáte je v celkovej cene  70 €, v prípade príchodu už 30.3. plus večera, ubytovanie s raňajkami je to 110€ na celý pobyt. V prípade bývania v penzióne LIPA v Tlmačoch 10 km od Levíc a penzióne REKREA 6 km od Levíc je to 80 €, v prípade príchodu už 30.3. plus večera a ubytovanie s raňajkami je to  130 €. Pre rodičov bude pripravený tiež kompletný balík ubytovania na internáte aj v penzióne LIPA aj s kompletnou stravou počas celého turnaja za rovankú cenu ako u detí.   Realizačné tímy budú mať zabezpečenú počas celého turnaja bohatú VIP zónu kde sa môžu občerstviť a budeme radi keď večer prijmete naše pozvanie a utužíme vzťahy aj do budúcnosti. Potrebné bude potom nahlásiť počet detí , realizačného tímu, rodičov do 18.3.2023 na mail: majkofliega@zoznam.sk a prípadné info   na tel.č. : +421908667752 !!! Platbu za deti aj rodičov vyplatí vedúci v hotovosti priamo na mieste. Štartovné samostatne na číslo účtu klubu. Chcem Vás poprosiť o potvrdenie účasti na turnaji najneskôr do 20.2.2023!!! Budeme akceptovať prvých 8 tímov, ktoré nám potvrdia účasť a zaplatia štartovné na horeuvedené číslo účtu.  Levice.Ak nebudete mať záujem o účasť na turnaji tiež mi prosím napíšte, že sa nezúčastníte!!!

Kompletné rozlosovanie turnaja pošlem mailom po potvrdení účasti družstiev najneskôr do 5.3.2023!!!
Direktoriát turnaja:

Hlavný organizátor turnaja: Mgr. Marián Fliega, 0908667752

Organizátor turnaja: Mgr. Július Beňuš

                                        S pozdravom                       Mgr. Marián Fliega – organizátor turnaja

